G MESTSKA KNIHOVNAR

v Roznové pod Radhostém

- védomostni soutéz pro déti

Cervnové hadani aneb Co znamena, kdyz se Fekne...

Ceka na vas nékolik lidovych réeni. Nechtéji poucovat, maji pouze zpestfit nasi re¢. Kdyz ze

tfi moznych odpovédi vyberete tu spravnou a VELKE pismeno na zacatku si postupné

zapiSete, poznate sami

1: Objevit Ameriku
(B) najit starou mapu
(O) vratit se nadseny ze zajezdu do USA

(J) objevit to, co bylo uz davno objeveno

3: Polykat andélicky
(S) topit se
(E) hltavé pit

(N) zajikat se pfi modleni

.............................................. (tajenka z otazek).

Zaciname: 2. ¢ervna 2014
SoutéZ odevzdej do: 26. Cervna 2014

Vyhodnoceni bude: ve stfedu 2.7.2014

2: Zmizet po anglicku
(B) hlasité upozoriovat, Ze odchazite
(E) nenapadné se vytratit ze spole¢nosti

(Z) pred odchodem se se vSemi slusné rozloudit

4: Jit s barvou ven
(S) nezatajovat oblibenou barvu
(A) chodit v jednobarevném obleceni

(T) pfiznat se



5: Drzet basu
(K) pomahat nesikovnému basistovi
(L) délat to, co ostatni

(Y) dbat, aby se basa neposkodila

7: Honit bycha
(E) utikat za kamaradem
(M) litovat néjakého drivéjsiho skutku

(U) chodit loudavé

9: Posloucha kolenem
(T) nevnima
(R) nadany lidovy lécitel

(D) srovnat boty v botniku

6: Az budou blechy kaslat
(U) studovat zdravotni stav blech
(S) naslouchat hlasitym bleim projeviim

(1) to, co se nikdy nestane

8: Svrbi ho dlan
(H) hladil jezka
(A) ma chut nékoho zmlatit

(V) Spatné si umyl ruce

10: Srazit kufry
(E) postavit se do pozoru
(R) pracovat v uschovné zavazadel

(D) srovnat boty v botniku



11: Mluvit do lesa
(U) recitovat mezi stromy
(F) marné se namahat

(O) hovotit s lesni zvéri

13: Uhodit hrebik na hlavicku
(L) najit spravné reseni
(E) soutéz v zatloukani hiebikd

(D) umét spravné povésit obraz

15: Byt z laciného kraje
(C) pochazet z chudé rodiny
(E) neplatit dluhy

(P) chtit néco ziskat hodné lacino

12: Mazat med kolem huby
(L) détska hra na vcely
(V) zvyk na chodské medové slavnosti

(1) lichotit

14: Tece mu do bot
(N) zapomnél boty u feky
(1) je mu zle

(C) chodi v rozbitych botach

16: Dostat koSem
(B) mit pracovni Uraz
(A) byt odmitnut

(S) zranit se pfi kosikové
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